Сценарій КВК
Ведучий: Сьогодні ми проведемо змагання між двома командами і визначимо, хто краще засвоїв принципи роботи обчислювальної техніки, а уболівальники зможуть не тільки вас підтримати, але і допомогти своїм командам набрати додаткові очки, відповідаючи на адресовані їм запитання.

Конкурс 1.

"Привітання".

У конкурсі бере участь вся команда.

Команди представляють свою назву і емблему.

Максимальна оцінка – 2 бали.

Ведучий: Команди назвали себе, а зараз познайомимося з журі і подивимося оцінки, які вони виставили командам (представлення членів журі і виставляння оцінок).

Конкурс 2.

"Домашнє завдання".

1. Підготувати представлення понять „школа” та „комп’ютер” за допомогою засобів міміки і жестів.
2. Створити за допомогою графічного редактора малюнки на тему „Злобний вірус” і „Наркотики”.

Просимо журі оцінити конкурс. Максимальна оцінка – 5 балів.

Конкурс 3.

"Розминка".

Ведучий: Перед конкурсами я наводитиму вам приклади, в яких або порушуються які-небудь логічні принципи, або ревно дотримуються, або просто треба відповісти на запитання.

Ведучий викликає трьох гравців різних команд. Гравцям задається питання і дається 10 секунд для обдумування. Якщо відповідь неправильна – питання адресується уболівальникам. Одна правильна відповідь – 1 бал. Бали, зароблені уболівальниками, вони наприкінці гри можуть віддати любій команді на свій розсуд в якості бонусу. 
Завдання:

1. Щоб проповзти по біговій доріжці одного стадіону за годинниковою стрілкою, равликові буде потрібно півтори години. Коли равлик повзе по тій же доріжці проти годинникової стрілки, то повний круг він здійснює за 90 хвилин. Чим пояснити відмінність результатів? (півтора години це і є 90 хвилин)
2. Потяг відправляється з Бостона до Нью-Йорка. Через дві години другий потяг відправляється з Нью-Йорка до Бостона. Обидва потяги їдуть з однією і тією ж швидкістю. Який з них у момент зустрічі знаходитиметься на меншій відстані від Бостона? (знаходяться на однаковій відстані)
3. У мене дві монети на загальну суму 15 копійок. Одна з них не п'ятак. Що це за монети? (таких монет немає)
4. Назва якого пристрою в комп'ютері з англійської мови дослівно переводиться як "Радісна палиця"? (джойстик, joy - радість, stick - палиця) 

5. Пристрій для роботи комп'ютера в глобальній мережі. (модем) 

6. Частина екрану, зайнята додатком або документом Windows. (вікно) 

7. Комп'ютер в перекладі з англійської? (обчислювач) 

8. Комбінація з восьми 0 і 1. (1 Байт) 

9. Скільки поколінь ЕОМ прийнято вважати створеними до теперішнього часу? (4) 

10. Назва якої відомої комп'ютерної фірми може бути перекладена з англійської мови як "Дрібном’яка". (Microsoft) 

11. У Стародавньому Римі використовувалося багато пристосувань для рахунку – пальці рук, вузли на мотузку, камінчики в жолобку, зарубки на палиці. Одне з цих пристосувань називалося "калькулюс", від якого появилося слово калькулятор. Що називалося цим словом? (камінчики )

12. Існує робот для стрижки овець. У нього 8 "рук", 4 тримають вівцю за ноги. А що роблять решту рук? (5-голова, 6,7-стрижуть, 8-збирає шерсть) 

13. Як називають рахівниці у всіх країнах Західної Європи? (Абак) 

14. Закінчите 2 закон Холбрука - Досвід учить вас розпізнавати помилки після того, як.........(ви зробите їх заново)

15. У якому році був створений перший радянський кишеньковий мікрокалькулятор? (кінець 1973)

16. Винахід Блеза Паскаля 1642 року істотно полегшив роботу його батька королівського інтенданта Нормандії. У 1673 році винахід Лейбніца зробив можливим виконувати вже всі операції. Обидва учених могли легко обійтися без допомоги своїх винаходів, чого не скажеш про 80% школярів, які, згідно з тестами,  не зможуть без сучасних варіантів винаходу XVII століття виконати жодну операцію. Яку назву отримав винахід Паскаля і Лейбніца? (арифмометр)

17. Один американський математик сказав: «він зробить все, що Ви захочете, але це може істотно відрізнятися від того, що Ви мали на увазі». Про кого або про що він говорив? (про комп’ютер)
18. Іноді своєму комп'ютеру я даю команду «Виграй» (win). Але ця нетямуща жерстянка виконує іншу команду. Що ж вона робить в цьому випадку? (завантажує Windows)
19. Під час натівських бомбардувань в Бєлграді на вікна наклеювали хрести з скотча, щоб не вилітали шибки. Це набагато естетичніше і зручніше, ніж смуги з газетного паперу, якими користувалися раніше. А як називалася ця конструкція, призначена для захисту шибок? (Windows)
20. Як звуть творця компанії «майкрософт» Гейтса?

1) Дік 2) Ларрі 3) Джек 4) Білл (Білл)

21. У Англії давно була написана програма, призначена для використання в офісах крупних компаній. За принципом дії вона нагадує антивіруси, але використовується для іншої мети. Для якої? (для знищення ігор)

22. Якою інфекцією може заразитися комп'ютер? (вірусом)

23. Згідно закону Мерфі, вирішення складної задачі треба доручити ледачому учневі. А чому? (він завжди знаходить легкий шлях)

24. Японець витрачає на це 880 доларів в рік, американець - 1000 доларів, а найжадібніше споживають це швейцарці. Середній житель Швейцарії витрачає в рік 1234 долари. На що ж? (на інформацію: газети, журнали, Інтернет)

Ведучий: Поки журі радиться, декілька небилиць на застосування логіки:

· що думав про заняття літературою Марк Твен.

Література, - дуже небезпечне заняття, - говорив Марк Твен. – Зверніть увагу: Шекспір помер, Мільтон помер, Теннесі теж помер, та і мені щось нездоровиться.

І так, послухаємо журі. 
Конкурс 4.
„Передача інформації”
Ведучий: Пам'ятаєте анекдот: «Зустрілися двоє глухих. Один тримає в руці вудку. Інший питає: «Ти що на рибалку зібрався?» - «Та ні, я на рибалку» - «А я думав, ти на рибалку.»

Інформація була передана, але до адресата не дійшла. При  будь-якому обміні інформацією повинні існувати її приймачі і джерело, інакше цей обмін не матиме ніякого сенсу.

Зараз дві команди по черзі виступатимуть в ролі приймача і джерела інформації. А передавати інформацію вони будуть невербальним способом, тобто за допомогою міміки і жестів. 

Команда-суперник повинна відгадати що зображують.

Журі оцінюватиме конкурс по п’ятибальній системі. 

Прошу капітанів отримати у мене завдання. На підготовку командам дається 3 хв.

для команди 1: принтер;

для команди 2: мишка.

Почекаємо на результати конкурсу.

Музична пауза. Звучить пісня „Вчитель по класу ходить”.
Інформація може бути передана різними способами. 
“По одній краплі води ... людина, що уміє мислити логічно, може зробити висновок про існування Атлантичного океану або Ніагарського водоспаду, навіть якщо він не бачив ні того, ні іншого і ніколи про них не чув. По нігтях людини, по його рукавах, взутті, згині брюк на колінах, по виразу обличчя – по таких дрібницях неважко вгадати його професію. І можна не сумніватися, що все це разом узяте, підкаже досвідченому спостерігачеві правильні висновки” (А. К. Дойл). 

Просимо оголосити результати.
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Конкурс 5.

„Замальовка”

Розфарбуйте даний малюнок шістьма кольорами. Колір номера визначте розв’язавши вирази:


11 + 10 =  „блакитний”

(5)

1010 - 110 = „зелений”

(4)

10000 - 1010 =  „червоний”
(6)

1010 - 11 =  „чорний”

(7)

11 + 101 =  „коричневий”

(8)

10000 - 111 =  „жовтий”

(9)
Поки учасники працюють над завданням, давайте розглянемо із глядачами одне завдання на логіку:
У деякому царстві правив король. Одного разу він придумав для своїх в'язнів, які з різних причин тужили в його в'язниці, випробування. В'язень повинен вгадати, в якій з двох кімнат знаходиться принцеса, а в якій – тигр. Якщо він справиться з цим завданням, то отримує свободу і принцесу впридачу, а якщо ні, то потрапить на обід тигрові.
У один з днів були приведені випробування. При цьому король оголосив в'язневі, що він повинен тричі вгадати, в якій з кімнат знаходиться принцеса, а в якій – тигр, тільки тоді він буде випущений на свободу. В ході всіх трьох випробувань в кожній з кімнат знаходитиметься або принцеса, або тигр, хоча цілком можливо, що відразу в обох кімнатах може виявитися по тигрові або там опиняться одні принцеси.

Перше випробування.

- А що, якщо в обох кімнатах сидять тигри? – запитав в'язень. – Що ж мені тоді-то робити?

- Вважай, не повезло, - відповів король.

- А якщо в обох кімнатах опиниться по красуні? – поцікавився в'язень.

- Вважай, поталанило, - сказав король. – вже це ти і сам міг би зміркувати!

- Ну добре, а якщо в одній кімнаті принцеса, а в іншу посадили тигра, що тоді? – не заспокоювався в'язень.

- Ось тут-то вже все залежить від тебе! Чи не так?

- Та звідки ж мені знати де хто? – скрушно зітхнув в'язень.

Тут король вказав на таблички, прикріплені до дверей кожної з кімнат.

На них було написано:

· У цій кімнаті знаходиться принцеса, а в іншій кімнаті – тигр. 

· У одній з цих кімнат знаходиться принцеса; крім того, в одній з цих кімнат сидить тигр. 

- А це правда, що тут написане? – запитав в'язень.

- На одній – правда, - відповідав король, - на іншій – ні.

А Ви на місці в'язня, які б двері відкрили?

Друге випробування.

Отже, перше випробування в'язень витримав. Таблички на дверях змінили, відповідно були підібрані і мешканці кімнат. Цього разу на табличках можна було прочитати наступне:

· Принаймні в одній з цих кімнат знаходиться принцеса. 

· Тигр сидить в іншій кімнаті. 

- Чи істинні твердження на табличках? – запитав в'язень.

- Може обидва істинні, а може обидва помилкові, - відповів йому король.

Яку з кімнат слід вибрати в'язневі?

Третє випробування.

Успішно справившись з другим випробуванням, в'язень перевів дух і побачив, що таблички на дверях замінили. Король оголосив, що знову твердження на обох табличках одночасно або істинні, або помилкові. Написи ж були ось які:

· Або у цій кімнаті сидить тигр, або принцеса – в іншій кімнаті. 

· Принцеса в іншій кімнаті. 

В'язень успішно вирішив останнє завдання і разом з принцесою відбув за межі цього царства. (Р. М. Смалліан “Принцеса або тигр?”)

Конкурс 6.

„Поети”
Напишіть вірш по стовпчику, використовуючи рими:
ЕОМ – без проблем.

Знати – грати.

Для обох команд завдання однакове. Час на підготовку – 5 хв.

Оцінка за конкурс – 3 бали.

Команди, готуйтеся.

Ведучий: Німецький фізик В. Нернст – автор третього закону термодинаміки (про недосяжність абсолютного нуля температури) таким чином “доводив”, що йому вдалося завершити розробку фундаментальних законів термодинаміки: у першого закону були три автори (Майер, Джоуль, Гельмгольц), у другого – два (Карно і Клаузіус), а у третього – один (Нернст); отже, число авторів четвертого закону повинне дорівнювати нулеві, тобто такого закону просто не може бути” (Збірка вправ по логіці).

У нас, правда, не фізики, але своя логіка існує. Послухайте інший випадок.
Ведучий: “У саму спеку, повернувшись додому, розповідається в одному з анекдотів про Ходжу Насредіна, Ефенді попросив дружину: “Принеси мені миску кислого молока! Немає нічого кориснішого і приємнішого для шлунку в таку жару!” Дружина відповіла: “Миску? Та у нас навіть ложки кислого молока немає в будинку!” Ефенді сказав: “Ну і гаразд, ну і добре, що ні. Кисле молоко шкідливе людині”. “Дивна ти людина, - сказала дружина, - то у тебе кисле молоко корисне, то шкідливе. Яка ж з твоїх думок правильна?” Ефенді відповів: “Якщо воно є удома, правильна перша, а якщо його немає, правильна друга” (Збірка вправ по логіці)

Який же висновок можна зробити із цих слів? А, напевно, головний висновок це той, що завжди треба бути оптимістом і тоді все буде добре. Це стосується і нашої гри.
Послухаємо наших учасників.

Просимо суддів оцінити твори.

Конкурс 7.

„Де помилка?”
Уявіть, що завдання викладене із сірників. Ці приклади не правильні. Перенесіть тільки по одному сірнику, щоб розв’язок став правильним.

VI – V = X 

(V + V = X)



X + IV = VII

(XI – IV = VII) 
IX – V = VI

(XI – V = VI)



IV + III = IX

(VI + III = IX)
VI – IX = II

(XI – IX = II)



IV – II = VII

(IX – II = VII)
VII – III = IX

(VII + II = IX)


IX + VI = XX

(IX + VI = XV)
На розв’язання завдання – 5 хв. Завдання виконуються письмово.
Оцінюється конкурс 4 балами.

Музична пауза. Звучить пісня „Так даремно думала я”.
Учасникам здати роботи журі.

Ведучий: Поки журі обдумує свої оцінки ще один сюжет на логіку: Мер міста на півночі Нормандії одного разу увечері зіштовхнувся на вулиці з городянином. Після цього він віддав наказ, щоб ніхто не виходив на вулицю увечері без ліхтаря. Але незабаром мер знову зіштовхнувся з тим же городянином.

- Ви не читали мого наказу? – запитав мер сердито.

- Читав, - відповів нормандець. – Ось мій ліхтар.

- Але в ліхтарі у вас нічого не немає!

- У наказі про це нічого не згадується, відповів перехожий.
На ранок з'явився наказ, що зобов'язує городян вставити в ліхтар свічку при виході вночі на вулицю. Увечері мер знову наткнувся на цього городянина.

- Де ліхтар?! – закричав мер.

- Ось він, і в нім – свічка.

- Але вона не засвічена.

- У наказі не сказано, що свічку треба запалювати.

І мерові довелося видати ще один наказ. (А. А. Степанов “Спілкування лектора з аудиторією і закони логіки”)

Ведучий: У приведеному прикладі городянин строго слідує виданим указам, але як ви думаєте, чи правильні висновки в приведених сюжетах зробили обоє діючих осіб?

Оцінки журі.

Конкурс 8.

„Конкурс капітанів”
Ведучий: Увага, конкурс капітанів! Максимальна оцінка 4 бали. 
Капітанам пропонується підготувати монолог
1) монітора

2) клавіатури

Поки капітани готуються проведемо наступний конкурс.

Конкурс 9.

„Танець роботів”
Є багато мультфільмів і кінофільмів про роботів. У цих фільмах роботи ходять, бігають, літають і, майже постійно, стріляють. Але, мабуть, немає жодного фільму, в якому роботи танцювали б. Покажіть, як вони могли б це зробити. Хай з кожної команди учасник зтанцює як робот вальс. Танцюристи – готуйте танець.

Назви конкурсів були відомі учасникам змагань, тому вони могли здогадатися про що йдеться. На підготовку команд дамо 5 хв. Максимальна оцінка – 5 балів.
“Логік, опинившись випадково в невеликому містечку і бажаючи хоч якось убити час, вирішив підстригтися. У містечку є лише два майстри (у кожного з них своя перукарня). Заглянувши до одного майстра, логік побачив, що в салоні брудно, сам майстер одягнений неохайно, погано поголений і недбало підстрижений. У салоні іншого майстра було ідеально чисто, а власник його був бездоганно одягнений, чисто поголений і акуратно підстрижений. Логік відправився стригтися до першого перукаря. Чому? (М. Гарднер “Математичні новели”) 

Подивимося як танцюють роботи.
Послухаємо монологи капітанів.

Журі просимо оцінити капітанів.

Оцініть, будь ласка, „Танець роботів”.

Переходимо до останнього конкурсу сьогоднішньої гри.
Конкурс 10.

„Таблички”
У кожному місті, в громадських приміщеннях можна зустріти заборонні таблички: „Собак не вигулювати”, „Не смітити”, „Не палити”, „По газонах не ходити”. Але якщо існують заборонні таблички, повинні бути і ті, що дозволяють. Придумайте, які 5 дозволяючих табличок можна було б повісити в кабінеті інформатики. (Оцінюється в 5 балів)
Для підготовки – 5 хв.

І знову про логіку.

“Якийсь школяр запропонував гіпотезу: він стверджував, що органи слуху у павуків знаходяться на ногах. Поклавши спійманого павука на стіл, він крикнув: “Бігом!”. Павук побіг. Хлопчик ще раз повторив свій наказ. Павук знову побіг. Потім юний експериментатор відірвав павукові ноги і, знову поклавши його на стіл, скомандував: “Бігом!”. Але цього разу павук залишився нерухомий. “Ось бачите, - заявив торжествуюче хлопчик, - варто було павукові відірвати ноги, як він відразу оглухнув” (Э. Боно “Народження нового життя”)

Послухаємо представників команд.
Просимо журі оцінити результати конкурсу.
Глядачі можуть віддати свої зароблені бали на користь любої команди. Журі, прошу врахувати бали глядачів і оголосити результати гри.

Звучить заключна пісня КВК.

На цьому гра закінчена. Дякуємо всім за увагу!
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